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 Προς: α) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχαήλ Χρυσοχοΐδη  

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

             β) Υφυπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου κα. Σέβη Βολουδάκη 

             γ) Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μάλλιο (Μέσω  

Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

             δ) Προϊστάμενο Επιτελείου ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγο κ. 

Χαράλαμπο Καλόγηρο (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

             ε) Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος 

Αντιστράτηγο κ. Παναγιώτη Πουπουζά (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

             στ) Κ.κ. Βουλευτές Νομού Χανίων 

             ζ) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων    

                               

Κοιν: α) ΓΕΠΑΔ Κρήτης 

           β) Δ.Α. Χανίων 

           γ) Υπηρεσίες Δ.Α. Χανίων 

           δ) Μέλη μας 

           ε) Μ.Μ.Ε. 

              

Θέμα: «Απρόκλητη επίθεση κατά συναδέλφων μας. - Επιτακτική ανάγκη 

ενίσχυσης Υπηρεσιών Δ.Α. Χανίων ενόψει θερινής περιόδου». 

 

Σχετ: α) Υπ’ αρίθ 1/2025 από 10/01/2025 έγγραφό μας προς εσάς.  

          β) Υπ’ αρίθ 8/2025 από 18/03/2025 έγγραφό μας προς εσάς. 

          γ) Υπ’ αρίθ 10/2025 από 04/04/2025 έγγραφό μας προς εσάς. 

          δ) Υπ’ αρίθ.13/2025 από 24/04/2025 έγγραφό μας προς εσάς. 

 

 Κύριε Υπουργέ, 

 Κυρία Υφυπουργέ, 

 Κύριε Αρχηγέ, 

 Κύριε Επιτελάρχη, 

 Κύριε Γενικέ Επιθεωρητή, 

 Κ.κ. Βουλευτές, 

 

    

 ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ  

 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 23/1989 

Πλατεία Ελευθερίας – τ.κ.  731 00 Χανιά 

Τηλέφωνο & Φαξ : 28210 57023 

Email: enosiastynomikonxanion@gmail.com 
  

 Μέλος της Π.Ο.ΑΣ.Υ. 

     

 

                                                                                                        Χανιά,  09-06-2025 

                 ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 14/2025 
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   Σάββατο 7 προς Κυριακή 8 Ιουνίου του «σωτήριου» έτους 2025 μία 

ακόμη περιπολία, αυτή τη φορά του Τ.Α.Ε. Χανίων, δέχθηκε απρόκλητη 

επίθεση από αλλοδαπούς κατοίκους στο κέντρο της πόλης μας και όχι 

στην εμπόλεμη ζώνη της Λωρίδα της Γάζας… 

   Συγκεκριμένα πενταμελής περιπολία του Τ.Α.Ε. Χανίων, πρωινές ώρες 

της Κυριακής 8 Ιουνίου έλαβε σήμα και μετέβη στο Παλιό Λιμάνι της 

πόλης μας προκειμένου αντιμετωπίσει σοβαρό επεισόδιο μεταξύ 

θαμώνων νυκτερινού καταστήματος, με σκοπό να επιβάλλει την τάξη. 

   Κατά την άφιξή τους στο σημείο, ένας εκ των δύο αλλοδαπών δραστών 

έκλεισε με το σώμα του την πορεία των δύο περιπολικών οχημάτων του 

Τ.Α.Ε. Χανίων, απείλησε τους συγκεκριμένους συναδέλφους μας και 

τραυμάτισε στο αριστερό χέρι τον επικεφαλή της βάρδιας, προκαλώντας 

τους κάκωση, εκδορές και κίνδυνο λοίμωξης μαλακών μορίων. Σαν να 

μην έφταναν όλα αυτά ο εν λόγω δράστης υπέβαλλε μήνυση στον 

τραυματία επικεφαλή της βάρδιας…Την φράση «εκεί που μας 

χρωστούσαν μας πήραν και το βόδι» την ξέρετε; 

   Η καθημερινή εκτέλεση βάρδιας των Υπηρεσιών πρώτης γραμμής της 

Δ.Α. Χανίων πλέον είναι μία «ζαριά» για το πώς θα εξελιχθεί καθ’ όλο το 

8ωρο και είμαστε μόνο στην 9
η
 Ιουνίου… 

  Τι θα γίνει όλο το καλοκαίρι σε μία Περιφερειακή Ενότητα Χανίων της 

οποίας οι επισκέπτες θα ξεπεράσουν τον αριθμό 4.000.000 παράλληλα με 

τις ανάγκες αστυνόμευσης των μονίμων κατοίκων; 

   Τι θα γίνει με τις κενές οργανικές θέσεις στη Δ.Α. Χανίων που για το 

έτος 2024 αριθμούν 77, σε όλους τους βαθμούς και αφορούν κυρίως 

αυτούς που εμπλέκονται άμεσα στην αστυνόμευση.  Για το τρέχον έτος 

2025,  προβλέπεται μαζικό «κύμα» συνταξιοδοτήσεων και οι κενές 

θέσεις θα αυξηθούν δραματικά ξεπερνώντας τις 100, σε σύνολο 

οργανικής δύναμης 569 αστυνομικών. Για την αστυνόμευση της 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων μένουν λοιπόν να αστυνομεύσουν στην 

παρούσα φάση, 492 αστυνομικοί, από τους οποίους πρέπει να 

αφαιρέσουμε κωλυώμενους  λόγω ασθενειών, αποσπάσεων εκτός Δ.Α. 

Χανίων κλπ… 

  Δεν μπορούμε να μην επιβραβεύσουμε την έκδοση διαταγής από 

πλευράς του ΑΕΑ σύμφωνα με την οποία ενισχύεται μόνο το Α.Τ. 

Αερολιμένα Χανίων κατά την θερινή περίοδο με αποσπάσεις μόνιμου 

προσωπικού από άλλες Δ.Α. της χώρας. Ομοίως δεν μπορούμε να 

παραλείψουμε τις ευχαριστίες μας επ’ αυτού στην Υφυπουργό 

Μετανάστευσης – Ασύλου και Βουλευτή Χανίων της Ν.Δ. κ. Σέβη 

Βολουδάκη, στην πρώην Υπουργό Εξωτερικών και Βουλευτή Χανίων 

της Ν.Δ. κ. Ντόρα Μπακογιάννη και στον Βουλευτή Χανίων της Ν.Δ. κ. 

Αλέξανδρο Μαρκογιαννάκη. Η συγκεκριμένη όμως διαταγή ενίσχυσης 

είναι μόνο ένα «μπάλωμα» για την θερινή περίοδο και σταγόνα στον 

ωκεανό της έλλειψης μόνιμου προσωπικού των Υπηρεσιών της Δ.Α. 

Χανίων και δεν νοείται έννοια αστυνόμευσης υπό αυτές αλλά και τις 

κάτωθι συνθήκες: 
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- Δεν νοείται γιατί δεν ολοκληρώνονται οι απαιτούμενες ενέργειες για 

να απεμπλακεί η Αστυνομία από τα «πάρεργα» που συμμετέχει, με 

αποτέλεσμα να απασχολούνται τόσοι πολλοί αστυνομικοί σε αυτά. 

Τι ενέργειες έχουν γίνει προκειμένου οι συνάδελφοί μας να 

απεμπλακούν από τις επιδόσεις εκατομμυρίων ποινικών 

δικογράφων στη Δ.Α. Χανίων και όχι μόνο; Τι ενέργειες έχουν γίνει 

προκειμένου οι συνάδελφοί μας να απεμπλακούν από τα μέτρα 

τάξης εντός των δικαστικών αιθουσών αφού υποτίθεται έχει 

αναλάβει τα καθήκοντά της η περιβόητη Δικαστική Αστυνομία; 

- Δεν νοείται γιατί διαρκώς η Αστυνομία φορτώνεται τα κενά των 

υπόλοιπων δημοσίων Υπηρεσιών οι οποίες δηλώνουν αδυναμία 

εκτέλεσης των καθηκόντων τους όπως π.χ. στην περισυλλογή 

παραγωγικών ζώων από τους αρμόδιους κατά τόπους Δήμους. 

Παράλληλα περιήλθαν πληροφορίες στο Δ.Σ. της Ένωσής μας ότι 

επίκειται η δημιουργία «SAFE DOG HOUSE» σε κεντρική 

Υπηρεσία της Δ.Α. Χανίων με σκοπό την «προσωρινή» παραμονή 

ζώων συντροφιάς στο Α.Μ. Χανίων, πλην όμως στην Αστυνομία 

ξέρουμε «ότι ουδέν μονιμότερου του προσωρινού». Ναι να 

επιβάλλουμε τις αντίστοιχες κυρώσεις που προβλέπονται για τους 

κανόνες ευζωίας αλλά να καλύψουμε πάλι τις αδυναμίες των 

αρμόδιων υπηρεσιών των Δήμων, αυτό αποκλείεται. Βέβαια όσον 

αφορά την βεβαίωση των κυρώσεων υπάρχουν άλλες δέκα 

συναρμόδιες Υπηρεσίες πλην όμως πάντα η Αστυνομία πρέπει να 

είναι αυτή που επιλαμβάνεται και εδώ… 

- Δεν νοείται γιατί τα Αστυνομικά Τμήματα, δεν έχουν πάμπολλες 

φορές Αξιωματικό Υπηρεσίας και πλήρωμα περιπολικού, για να 

διεκπεραιώσουν τις προβλεπόμενες εκ του Νόμου διαδικασίες.  

- Δεν νοείται γιατί τα επαρχιακά Αστυνομικά Τμήματα όπως π.χ.  

Α.Τ. Αποκορώνου και Α.Τ. Πλατανιά έχουν μείνει μόνο οι 

πινακίδες στους τοίχους των κτιρίων για την τοπική αστυνόμευση 

και μέσα άδεια από αστυνομικούς Τμήματα και σαν να μην έφταναν 

όλα αυτά ενισχύουν σε φύλαξη στόχων και γενικότερα μέτρα που 

αφορούν την πόλη των Χανίων. 

- Δεν νοείται όταν παραμένει και αυξάνεται, πόσο δε μάλιστα προ 

θέρους, η απελπισία των εκφωνητών του Κέντρου Επιχειρήσεων 

της Δ.Α. Χανίων, το γνωστό «100»,  όταν καλούν οι πολίτες για 

συνδρομή της Αστυνομίας και δεν έχουν περιπολικό να στείλουν 

στα καταγγελλόμενα συμβάντα… 

- Δεν νοείται γιατί όταν η εκάστοτε Κυβέρνηση φορτώνει διαρκώς 

στην Αστυνομία τα κενά άλλων Δημοσίων Υπηρεσιών τα οποία 

μετατρέπονται αυτόματα σε «πάρεργα» δεν μένει χρόνος για την 

ουσιαστική αστυνόμευση προς όφελος των πολιτών. 

  Όσον αφορά το προαναφερθέν περιστατικό η Ένωσή μας βρίσκεται 

δίπλα στους συναδέλφους μας που δέχθηκαν απρόκλητη επίθεση τόσο σε 

νομικό όσο και σε ηθικό επίπεδο. 
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     Οφείλει η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία να αντιμετωπίσει τα  

συγκεκριμένα ζητήματα που απασχολούν τους συναδέλφους μας ενώ 

παράλληλα σας ζητάμε για πολλοστή φορά την ενίσχυση των Υπηρεσιών 

της Δ.Α. Χανίων και κυρίως αυτών «πρώτης γραμμής», για τη θερινή 

περίοδο και όχι μόνο για το Α.Τ Αερολιμένα Χανίων.   

   Το προσωπικό ήδη και μάλιστα ενώ βρισκόμαστε ακόμα στην έναρξη 

της νέας τουριστικής περιόδου έχει «βαρέσει» διάλυση από την 

υπερεργασία και καταπόνηση, για αυτό το λόγο μην έχετε αυταπάτες ότι 

έτσι θα προχωρήσει η σεζόν και ευχόμαστε η σημερινή εορτή του Αγίου 

Πνεύματος να φέρει επιφοίτηση στους έχοντες τα «γένια και τα κτένια». 

      

 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Ο 

Πρόεδρος 

 

ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗΣ Στυλιανός  

6972871787 

 

 

 

Η 

Γενική Γραμματέας 

 

ΞΕΝΙΚΑΚΗ Μαρία 

6947277209 

 


